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HAms: [letp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 30.07.2008 20:03:07

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.08.2008 12:29:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36311/answer/36312




YBaxkaemniti Iletp! Hapmo coenaTts Y3U opranoB MOIIOHKHY (MCIKIOUUTD BOCIIAIUTEIbHBIN TPOIECC B
npupaTKe SU4Ka), oXaaThcs pe3ynbraTtoB 311, Bonu npu MoyencnyCcKaHUU MOTYT HaOII0#aThCS,
IPOUAYT CaMOCTOATENIbHO yepe3 1-2 nHs. Bomblne neiTe XKUOKoOCTY. [lanbHelillee Te4eHne - B
3aBUCUMOCTH OT pe3dynbTaToB 3IIIIIT u Y3U. Yoauu.



